

## Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 17.2.2025

+ Verejnoprospešné služby, m. p. o. oznamujú, že vydávajú žlté vrecia na triedený zber odpadov na celý kalendárny rok 2025. Obyvatelia rodinných domov si ich môžu prísť vyzdvihnúť osobne počas úradných hodín do 21.2.2025 na prevádzku Verejnoprospešných služieb sídliacej na Mierovom námestí.

+ Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať zajtra, dňa **18.2.2025** a vo štvrtok, dňa **20.2.2025** v čase od 12.30 do 14.00 hodiny na tržnici pri mestskom múzeu rôzne druhy ovocia a zeleniny, ako sú jablká, hrušky, mandarínky, citróny, koreňovú zeleninu, repu, cibuľu, cesnak, zemiaky, mak, orechy, fazuľu, sušené slivky, marhule, brusnice, zázvor.

+ Vážení spoluobčania, očná optika Doktor Optik vás pozýva do svojej očnej optiky v Dubnici nad Váhom. Iba od **17. do 19. februára** si pre Vás pripravili špeciálnu akciu. Získate všetky okuliarevé sklá so zľavou 50%! Očnú optiku Doktor Optik nájdete v Dubnici nad Váhom, v Obchodnom dome FIX, na Námestí Matice slovenskej.

+ Mesto Nemšová a Základná umelecká škola Nemšová Vás srdečne pozývajú na detský fašiangový karneval, ktorý sa uskutoční dňa **24.2.2025** v Kultúrnom centre Nemšová v čase od 15.30 do 17.30 hod. Tešiť sa môžete na súťaž: o najlepšiu doma vyrobenú masku, kupovanú masku alebo skupinovú masku. Vstup je voľný a tešíme sa na Vás.

+ Organizátori fašiangových osláv pozývajú záujemcov na fašiangový sprievod, ktorý sa uskutoční v mestskej časti Kľúčové. Pôvodný termín - piatok 22.2.2025 sa posúva na **sobotu 1.3.2025**. Stretnutie masiek bude o 10.00 hod. pred hasičskou zbrojnicou v Kľúčovom, odkiaľ až do 14.00 hod. budú prechádzať dedinou masky všetkého druhu. Od 15.00 hod. prežijete príjemné popoludnie pri ochutnávke zabíjačkových špecialít spojených s hudbou, zažijete ukážky ľudových remesiel a zabavíte na fašiangovej zábave spojenej s pochovávaním basy. Organizátori sa tešia na vašu účasť.

+ Vážení občania, v Kultúrnom centre Nemšová sa dňa **10.3.2025** o 17.00 hodine uskutoční rozprávkové divadelné predstavenie Slovenské ľadové kráľovstvo. Lístky na predstavenie si zakúpite na internetovej stránke: [www.ticketportal.sk](http://www.ticketportal.sk)

+ Výbor miestneho spolku Slovenského červeného kríža Ľuborča v spolupráci s Národnou transfúznou službou oznamuje, že odber krvi sa uskutoční dňa **19.3.2025** v Kultúrnom centre Nemšová, ul. SNP 1, od 8.00 do 11.00 hod. Darcovia sa môžu nahlásiť u p. Alžbety Gurínovej na tel. č. 0905 382 237.

+ Regionálna veterinárna a potravinová správa v Trenčíne (ďalej len „RVPS“) upozorňuje chovateľov ošípaných na výskyt parazita Trichinella – svalovec u diviacej zveri v poľovnom revíry Inovec. Na základe monitoringu RVPS upozorňuje všetkých chovateľov ošípaných na zákonnú povinnosť od **11.02.2025** až do odvolania nahlásovať vopred na RVPS zámer súkromnej zabíjačky. Tu bude chovateľ upozornený na povinnosť odobrať vzorku svaloviny a so sprievodným dokladom ju priniestť na vyšetrenie na RVPS Trenčín.

Pokiaľ chovateľ nedokáže vzorku dopraviť na RVPS Trenčín, má ju dopraviť na referát životného prostredia pri MsÚ Nemšová, kde vypíše sprievodný doklad.

Výzva aj sprievodný doklad sú umiestnené na webovej stránke mesta aj na úradnej tabuli.

+ Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára-Váh, s.r.o. Nemšová hľadá do tímu zodpovedného, komunikatívneho pracovníka na pracovný pomer na pozíciu Vodohospodársky pracovník - strojník.

### **Požiadavky na uchádzača:**

Pozícii vyhovujú uchádzači so stredoškolským vzdelaním bez maturity, s úplným stredoškolským odborným vzdelaním s maturitou, strojárskeho, resp. elektrotechnického zamerania.

### **Ďalšie požiadavky na uchádzača (nie sú podmienkou, sú výhodou):**

znalosť zákona o vodách, zákona o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, stavebnej legislatívy.

### **Náplň práce:**

- vykonáva kontrolu, údržbu a opravy na kanalizačnej sieti, kanalizačných šachtách, na prečerpávacích staniciach, odľahčovacích objektoch, výpustných objektoch odpadových vôd, na vodohospodárskych zariadeniach a objektoch
- vykonáva monitorovanie verejnej kanalizácie a jej príslušných objektov,
- vyhotovuje, vyhodnocuje a archivuje záznamy z monitoringu,
- vykonáva čistenie kanalizačnej siete a vodohospodárskych zariadení ,
- vykonáva opravy porúch na zariadeniach a objektoch verejnej kanalizácie,,
- vykonáva opravy porúch na zariadeniach a objektoch verejného vodovodu
- vykonáva pripojenie prípojky na verejnú kanalizáciu,
- vykonáva stavebné úpravy verejnej kanalizácie a jej častí,
- riadenie, obsluha a bežná údržba mechanizácie pri údržbe a prevádzke verejných vodovodov a verejnej kanalizácií,
- pílenie a odvetvovanie stromov, výrub krovitých porastov, kosenie trávnatých plôch v areáloch vodohospodárskych objektov a trasách VV a VK,
- vykonáva bežné stavebné práce pri údržbe verejných vodovodov a verejnej kanalizácií,
- murovanie muriva a kladenie čadičovej resp. keramickej dlažby v objektoch verejnej kanalizácie,
- vykonávanie pomocných zememeračských prác v teréne pri lokalizácií a trasovaní VV a VK,
- čistenie a obnovovanie náterov vodohospodárskych zariadení a objektov,
- sleduje a zaznamenáva údaje o množstvách čistených odpadových vôd, kvalite odpadových vôd, energie, PHM, prečerpávacích staniciach, na vodohospodárskych zariadeniach a objektoch,
- vykonáva odpočty vodomeroch na odberných miestach,
- pracovná pohotovosť,

**Druh pracovného pomeru:**

Plný úväzok **Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára – Váh s. r. o., Janka Palu 2/3, 914 41 Nemšová**

Tel./Fax : +421 32 64 20 996, Mobil: +421 948 536 935, +421 911 243 696 <http://www.rvsvv.sk>,  
mail: [rvsvv@rvsvv.sk](mailto:rvsvv@rvsvv.sk) [sluzby@rvsvv.sk](mailto:sluzby@rvsvv.sk) [fakturacia@rvsvv.sk](mailto:fakturacia@rvsvv.sk) OR OS Trenčín, oddiel: Sro,  
vločka č.: 17107/R IČO: 36 682 888, IČ DPH: SK2022269326 Bankové spojenie: ČSOB  
Trenčín, IBAN: SK61 7500 0000 0040 2375 6634

**Miesto výkonu práce:**

Obce Horná Súča, Dolná Súča, Hrabovka, Skalka nad Váhom, Nemšová Horné Srnie, Borčice, Bolešov, Kameničany, Slávnica

**Termín nástupu:**

ASAP (As Soon As Possible. Čo najskôr.)

**Osobnostné predpoklady a zručnosti:**

Zodpovednosť, práca s počítačom, znalosť softvérového balíka Windows, Office, Výborné komunikačné zručnosti. Pro-zákaznícka orientácia. Samostatnosť. Vodičský preukaz skupiny B. Orientácia v projektovej dokumentácii stavby. Prax na podobnej pracovnej pozícii vítaná.

**Mzdové podmienky:**

Základná mzda 1100,- €/mesačne (brutto), po skúšobnej dobe osobné ohodnotenie. Systém mzdovej zainteresovanosti zamestnanca formou odmien v zmysle mzdového poriadku.

**Zamestnanecké výhody, benefity:**

Stabilná spoločnosť, stravné, odmena pri pracovnom a životnom jubileu, dovolenka navyše, príspevok zamestnávateľa na doplnkové dôchodkové sporenie, rozširovanie vzdelania a zabezpečenie požadovaných odborných zručností

**Iné:**

V prípade, ak spĺňate vyššie uvedené požiadavky, prosím zašlite nám Váš životopis v slovenskom jazyku.

Budeme kontaktovať iba vybraných uchádzačov. S vybranými uchádzačmi bude uskutočnený osobný pracovný pohovor. Vyhradzuje si právo nevybrať vo výberovom konaní žiadneho z uchádzačov alebo výberové konanie v jeho priebehu zrušiť bez udania dôvodu. Ďakujeme a tešíme sa na prípadnú spoluprácu.

Váš životopis spolu so žiadosťou zašlite poštou na adresu Regionálna vodárenská spoločnosť Vlára – Váh s. r. o., Janka Palu 2/3, 914 41 Nemšová alebo emailom na [rvsvv@rvsvv.sk](mailto:rvsvv@rvsvv.sk)